
Møtereferat

Til stede: Anne Kristine Børresen, Espen Eiken, John Kamsvåg, Karen Riis (hovedverneombud), Vemund Warud (NTL), Nina Lager Vestberg (Forskerforbundet), Nina Laeskogen (PARAT).

Forfall: Marius Korsnes (Akademikerne)

Kopi til: Einar Walstad (NTL), Asbjørn Dyrendal (Forskerforbundet), Marianne Løvdal (vara hovedverneombud, Gro Synnøve Johnsen (PARAT), Marius Korsnes (Akademikerne), Lina H. Ingeborgrud (Akademikerne)

Gjelder: **IDF LOSAM – 22.01.2018**

Møtetid: 12.00 – 13.30

Møtested: [HF 2520c \(John sitt kontor\)](#)

Signatur:

LOSAM ba om at det i framtidige innkallinger blir opplyst om hvilke sakspapirer som inngår i samleutsendingene.

Drøfting

LOS 04/2018 REFERAT LOSAM 08.01.2018

Sakspapirer:

- Utkast til referat fra LOSAM 08.01.2018

Vedtak:

“Referatet ble godkjent med de rettinger som kom fram i møtet”.

Drøfting

LOS 05/2018 FAGLIG LOKALISERING – INNSPILL FRA HF

Sakspapirer:

- Notat av 01.12.2017 fra rektor om
- Faglig lokalisering. Delrapport 1: Prinsipper og kriterier
- Utkast til innspill fra HF

Postadresse
7491 Trondheim

Org.nr. 974 767 880
E-post:
postmottak@hf.ntnu.no
<http://www.ntnu.no/hf>

Besøksadresse
Bygg 2, nivå 5
Dragvoll
7049 Trondheim

Telefon
+ 47 73 59 65 95
Telefaks
+ 47 73 59 10 30

Tlf: + 47

Vedtak:

“LOSAM slutter seg til utkastet til innspill, men ber om at det i punkt 3 og/eller 4 tas inn en formulering om den betydningen tilgang på gode, fagnære bibliotek har for forskning og studier og at biblioteket som skal flyttes fra Dragvoll, derfor må lokaliseres nær HF- og SU-instituttene.»

LOS 06/2018 YMSE

- Dekan orienterte kort om regjeringens campus-vedtak.
- Dekan tok opp gjennomføringen av gåturen på Dragvoll – bygg 7-11 og Låven, jfr. drøftingen av kartleggingen av arealbruk i LOSAM 08.01.2018. Tilbakemeldingen fra Forskerforbundets deltaker var at gåturen hadde fungert greit og at det var slående hvor likt de som var med på gåturen vurderer sine rombehov.

Hovedverneombud tok opp ønsket om gåtur også i Institutt for musikk sine lokaler i Olavskvartalet. Dekan viste til at arealproblematikken i Olavskvartalet vil bli fulgt opp på annen måte.